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1 – Connexion à la plateforme

Sur la page d’accueil de la plateforme, cliquez sur « Veuillez vous identifier ».

Une fenêtre d’identification apparaît : 

- Nom d’utilisateur : Entrer l’adresse mail.

- Mot de passe : Entrer votre mot de passe.

- Cliquer sur « Connexion » .

Illustration 1: Fenêtre de connexion



2 – Préparer une séquence
- Cliquer sur le menu « Enseignement ». (Illustration 2)
- Une liste des classes où vous êtes affecté apparaît.
- Si aucune classe n’apparaît, contactez votre référent établissement afin qu’il vous affecte à une 
classe.

Une fois que vous avez cliqué sur votre classe, une fenêtre apparaît avec toutes les séquences 
d’enseignement disponibles. (Illustration 3)

Pour chaque séquence : 

- Bouton « Voir » : Afficher le contenu pédagogique de la séquence.
- Bouton « Démarrer » : Donne accès à la page de démarrage de la séquence.

Illustration 2: Menu enseignement

Illustration 3: Fenêtre activité



2-1 Aperçu du contenu pédagogique de la séquence

Après avoir cliqué sur le bouton « Voir », vous arrivez sur une page présentant le contenu 
pédagogique (Illustration 4).
Elle détaille le plan de la séquence : 

- Énoncé : Consigne qui sera donnée aux élèves.
- Ressources enseignants : Documents mis à disposition des enseignants.
- Ressources élèves : Documents mis à disposition des élèves.

2-2 Préparation des groupes

- Voir le contenu pédagogique de la séquence : Bouton orange « voir le contenu de l’activité » 
(illustration 5).
- Lancer une séquence pour la classe entière : Bouton vert « Démarrer l’activité avec tous les 
participants en attente ».
- Lancer avec une demi-classe : Cocher les élèves et cliquer sur le bouton orange « Valider le 
groupe ».

IMPORTANT : Vous devez intégrer dans les groupes les éventuels élèves absents !

Illustration 4: Vision de l'activité



3 – Déroulement de la séquence

- Bouton orange « voir le contenu de l’activité » : Permet de rouvrir le contenu pédagogique de la 
séquence (illustration 6).
- Commentaire : Ajouter un commentaire à destination de l’équipe technique et l’envoyer.
- Les boutons verts « Activité non démarrée » et « Activité en cours » sont les boutons de contrôle 
des différentes phases de la séquence. 

Illustration 5: Onglet lancement de l'activité

Illustration 6: Déroulement de la séquence



Lorsque vous cliquez sur le bouton vert « Activité en cours », les ressources deviennent disponibles.
Une fois que l’activité est en cours, vous ne pouvez plus annuler l’activité.

Cliquer sur le bouton rouge « Activité terminée » lorsque toutes les étapes ont été réalisées. Vous ne 
pouvez plus revenir en arrière (Cette action déclenche éventuellement l’accès aux ressources 
d’évaluation et au questionnaire de fin de séquence).
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